
Referat fra vevmøtet 19.04.10  
 

16 stykker hadde funnet vegen til planleggingsmøtet vårt denne kvelden, deriblant to nye 

damer fra Lørenskog. Hyggelig! 

 

1) Anne Marie M. er godt i gang med sin duk.  Her er det mulig for nye å melde seg på. 

 

2) Veskeveven – her er det bare Elin som gjenstår fra den opprinnelige lista. De fleste har 

vevd kortere enn planlagt, derfor er det mulig for nye å komme til her også. Den svarte 

linrenninga her kan naturligvis brukes til andre ting enn vesker, for eksempel løpere. 

Planer for ”picknic-pledd” i vaffel-teknikk ble vist fram og flere satte seg på liste så vi 

jobber videre med denne. 

  

3) ”Rimfrost” går greit. Sjalene blir myke og deilige etter behandling med grønnsåpe og 

en runde i tørketrommel. Ragnhild nestemann. Vever kanskje resten.  

Her kommer vi til å sette opp en svart renning for gryteunderlag med innslag av for 

eksempel pissava.  

 

4) Fellåkle i halvdreil er i gang. Gry T. vevde ferdig i påska og Åse er i gang. Fint om 

alle som står på veven skaffer seg garn, slik at de er klare når de får beskjed om at 

veven er ledig. 

 

5) Gryteklutene nærmer seg slutten. Neste her blir rye med renning av ”militærgarn”. 

Mange hadde med forslag til mønster, helt sikkert at det finnes massevis av flotte 

ryemønstere. Vi har ikke bestemt endelig hvilket vi velger.  Det var i første omgang 

bare to som satte seg opp på liste, men vi tok sjansen på at flere vil melde seg til 

høsten. Hvis vi velger et mønster over 4 skaft og 4 trøer, er det plass til to-skaft ved 

siden av. Da kan vi veve tradisjonelle filleryer. 

 

6) Olaug er nesten ferdig med å veve smalt fellåkle i tavlebragd. Sisko og Else Karin har 

vevd løpere. Til dere andre på lista: Skaff garn slik at dere er klar til å veve. 

 

7) Gunn vever sjal på damaskveven. Her ser vi nå enden på renninga. Else Karin har 

laget renning til neste prosjekt: løper i lys nøytral lin 16/2. Oppsetting av denne blir til 

høsten – alle som skal veve her (og andre interesserte) stiller opp på innføring i denne 

vevens mysterier som Else Karin har lovet å gi oss.  

 

Nye planer 

Bekledningsstoff bør være nøytralt slik at det kan passe til flere. De forslagene vi hadde ble 

lagt på is. Alle er velkommen til å foreslå både modeller og stoff. Forslag om at vi heller skal 

sette opp renning til tynne, lekre skjerf. Husk i så fall å veve løst.  

 

Dugnader 

11. mai blir det dugnad for hele husflidslaget på Tingvold. De som ikke kan den dagen, kan 

stille på vevgruppas egen dugnad i 2. etasje mandag 3. mai kl. 17.00.  

 

Tur 23. – 26. september, Borås og omegn 

Dato ble bestemt og Annie jobber videre med reiseplan. Hun har vært i kontakt med 

busselskap og hotell 2 Skytler. Pris for tre overnattinger vil anslagsvis bli 3.500 – 4.000 NOK.  

Hvis vi nøyer oss med to netter, blir det ca. 1.000 billigere. Mange forslag til ting vi bør se. 

Annie mfl. jobber videre med dette og kommer med invitasjon.  

 

22. april 2010 / Olaug 


